

Щодо рішення НКРЗІ від 27.04.2012 № 219  
«Про схвалення проекту Порядку ведення реєстру  
операторів, провайдерів телекомунікацій»

### Шановний Михайле Юрійовичу!

Користуючись нагодою, Інтернет Асоціація України (ІАУ) висловлює Вам свою повагу і повідомляє про наступне.

Рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (НКРЗІ) № 52 від 02.02.2012 взято за основу проект Порядку ведення реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій (далі - Порядок).

В порядку громадського обговорення даного проекту ІАУ листом №42 від 01.03.2012 направила до НКРЗІ свої зауваження та пропозиції для врахування при подальшому розгляді вищезазначеного проекту Порядку (лист див. за адресою <http://www.inau.org.ua/52.4116.0.0.1.0.phtml>).

Проте НКРЗІ без обговорення пропозицій учасників ринку телекомунікацій рішенням від 27.04.2012 № 219 схвалила даний Порядок, при цьому пропозиції та зауваження ІАУ було враховано лише частково (див. додаток).


Зокрема, не врахована одна з ключових пропозицій ІАУ, яка стосується визначення у реєстрі права суб'єктів господарювання здійснювати діяльність у сфері телекомунікацій відповідно до заявлених видів діяльності.

Оскільки Закон України «Про телекомунікації» не обмежує суб'єктів господарювання, які включені до реєстру, у виборі виду діяльності в сфері телекомунікацій, якщо така діяльність не ліцензується, то і Порядок не має обмежувати суб'єктів господарювання переліком видів діяльності. Ці положення Порядку також прямо суперечать вимогам ч.4 ст.12 Господарського кодексу України: «Обмеження щодо здійснення підприємницької діяльності, а також перелік видів діяльності, в яких забороняється підприємництво, встановлюються Конституцією України та законом».

З метою приведення проекту Порядку до вимог законодавства прошу Вас, шановний Михайле Юрійовичу, не погоджувати його без врахування пропозиції та зауважень, які було надано ІАУ.

*Додаток: Порівняльна таблиця зауважень ІАУ до Порядку ведення реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій, на 2 арк.*

З повагою,

Голова Правління Інтернет Асоціації України  С.Бойко